

文庙街道党工委 龙头高昂强引擎 拼搏实干写华章

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 张亢 通讯员 王现洋)文庙街道地处宁阳县城区,总面积27平方公里,辖9个城市社区、9个行政村,属地人口16万人。近年来,党工委始终以争创全国先进基层党组织为目标,突出龙头带动作用,建立“党建+”工作机制,拼搏实干、锐意进取,切实以党建工作效能最大化,谱写新时代文庙高质量发展新华章。

坚持“党建+经济发展”,建设富裕文庙。党工委紧抓经济建设“牛鼻子”,深度挖掘区位优势、资源、人才、技术等方面优势,发挥党组织对经济发展的领导力、带动力和支撑力,设立经济发展平台和营商服务平台,聚焦“工业强街、商贸富街、农业固街”三大重点,先后引进或建成振振精工、和信机械、亿丰时代广场、圣地农庄田园综合体

等支柱企业20余家,构建起街道经济可持续发展的“四梁八柱”。2020年,尽管受疫情冲击等因素影响,街道各项经济指标仍实现逆势上扬,街道所有村居集体经营收入达到10万元以上,69%的村居实现集体经营收入100万元以上,村居发展根基进一步夯实。

坚持“党建+城市建设”,建设宜居文庙。街道地处城区,是城市建设的主战场、主阵地。党工委始终秉持经营城市理念,坚持民生优先,动员街道各级党组织和党员干部挑重担、破难题,打造精致县城,建设宜居文庙。先后启动杜家村、冯家堂村等11个村居的旧城改造工作,班子成员带头包保村居,与村居干部一起谋划、一起攻坚,入户动员、房屋拆迁、回迁建设等现场无处不见。累计拆除房屋3195

处、面积75万平方米,建设回迁安置房119栋、面积78万平方米,2558户群众喜迁新居,城市面貌、形象和管理水平实现了大提升,群众生活品质和幸福指数显著提高。

坚持“党建+民生保障”,建设幸福文庙。党工委始终把服务民生、改善民生作为抓好党建工作的根本目标,让群众享受到了更多实惠。脱贫攻坚取得决定性成就,229户553人实现稳定脱贫。“放管服”改革稳步推进,建成街道和村级便民服务站19处,实现了“推一扇门,办成一揽子事”。临时救助、优待抚恤等社会体系全面建立,经济发展红利充分释放,民生保障更加有力。建立安全巡查员全方位、无缝隙巡查制度,聘请专业机构定期开展安全隐患排查,发展底线更加牢固。

坚持“党建+基层治理”,建设和谐文庙。街道党工委主动顺应城市化快速推进的新形势,聚焦治理体系搭好“框架”,搭建起“街道党工委—社区大党委—网格总支—小区支部—楼栋党小组”五级“金字塔”架构,真正成为基层治理的“压舱石”和“润滑剂”。聚焦能力建设插好“旗旗”,街道、社区综治中心标准化建设走在前列,通过复合化网格队伍和“幸福文庙”App,街道社会治理的社会化、智能化、专业化水平全面提升。聚焦治理效能做实“品牌”,街道党工委推出了“书香北关·金融社区”“物业服务110”等一批叫得响、成效实的特色服务品牌,党委领导、政府主导、社会协同、公众参与、法治保障的基层治理格局渐见成效。

漫山白雪民警化身“羊倌儿” 宁阳县公安局民警为群众找回丢失羊群受称赞



民警为群众找回丢失羊群。 通讯员供图

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 郑枚慧)“警察同志,我们家饲养场的羊走丢了!你们快来帮帮我们吧!”2月25日13时许,宁阳县公安局鹤山派出所接到辖区泗泉东北村村民窦某报警电话称,自家在皋山西面饲养场内的28只羊不见了。

群众利益无小事,值班民警马振龙接到报警后,立即赶赴现场。到达现场后,发现窦某家的羊是自行走失的,经过民警的仔

细勘察,发现地面还有部分羊的蹄印,立即兵分两路展开寻找。由于雨雪天气,饲养场又地处山地,路面湿滑,为民警开展工作增添了许多困难,经过近2个多小时的寻找,在山北面的树林里发现羊群。民警随即与窦某取得联系,窦某到达现场后,经核实正是自己家走失的羊群,遂将羊群赶回到了饲养场。民警的热心帮助,为窦某挽回了2.5万余元的经济损失,受到了群众的称赞。

葛石镇表彰“学习强国”先进学习管理员 营造全民学习氛围

本报3月3日讯(通讯员 赵正波)近日,宁阳县葛石镇石集社区召开“学习强国”表彰会,对过去一年各村“学习强国”平台推广应用情况进行总结,表彰先进学习管理员,营造比、学、赶、超的浓厚学习氛围。

据了解,去年以来,葛石镇持续加大“学习强国”App软件推广应用工作力度,坚持领导干部带头学、基层党员全员学、群众广泛参与学,推动“学习强国”飞入千家万户,成为电脑、手机终端安装

的“爆款”学习软件,让线上学习成为常态,将理论学习融于日常,使“学习强国”真正成为全镇党员群众素质提升的“掌中宝”。葛石镇石集社区党总支书记鹿令辉说:“本次总结表彰会的召开,有助于进一步激发干部群众的学习热情,让‘学习强国’学习常态化、多样化,推动学习型党组织建设,做到以学促知,以知促行,增强干事创业精气神,推动基层各项工作提质增效。”

东疏镇 打造工业强镇 推动资源要素向园区集中

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 杜秋香)宁阳县东疏镇紧扣县委“聚精会神抓经济,万众一心建强县”的号召,狠抓双招双引项目建设,全面开创工业强镇新局面。

东疏镇高质量推动双招双引工作。全镇上下强化招商意识、创新意识,全面招商、全力引才,结合中央和省市委建设现代化产业体系、实施乡村振兴战略的整体布局,准确把握投资导向和扶持重点,以绿色石材产

业链补链为重点,以机械制造、劳动防护、农产品深加工为特色,积极向上对接产业政策、创新人才、招商项目和市场信息,向外推介东疏的资源潜力、优势产业、特色园区和人文环境,精准洽谈项目,靠招商引资膨胀经济总量,靠桑梓英才提升发展质量。高质量推进项目建设。东疏绿色石材园区已纳入县“十四五”规划,今年全镇确定为“石材产业突破年”,高标准规划和建设绿色石材园区,推动资源要素向园

区集中,准确把握石材深加工、工艺循环化、绿色技术创新等要求,至少包装1个占地过千亩的石材深加工综合项目,推进富邦、永

恒等在建项目,抓好鑫阳升、百年亿汇、永续等签约项目的开工建设。继续推进金茂德瓦利机器人二期项目,引导恒昌、双球等劳保企业转型升级,抱团发展,形成聚集效应。高质量服务企业运行。全镇树立服务意识和责任意识,多渠道帮助企业解决资金、

技术、人才、安全生产等方面的实际困难和问题;全面落实支持工业经济发展的各项优惠政策,为企业提供更加优质高效的服务;以“服务企业集中调研”为抓手,全力服务项目和企业运行,营造风清气正的发展环境。各企业自我加压,主动转变发展方式,以科技创新为动力,以转型升级为重点,不断做大做强规模,努力提升企业核心竞争力,为产业高质量发展作出更大贡献。

蒋集镇以项目促现代农业发展

本报3月3日讯(通讯员 周坤)蒋集镇结合自身实际,对照考核指标,深入研究针对性、实效性的过硬措施,着力巩固传统农业产业优势,持续开展招商引资工作,延伸种养产业链条,大力引进发展农业新业态,打造现代农业发展的蒋集新高地。

依托省级现代农业平台,升级传统产业。立足山东省乡村振兴“十百千”示范镇的基础条件,发挥省级现代农业产业园的集约优势,瞄准“科技农业、旅游农业、规模农业、品牌农业、循环农业”的主要目标,将种植业、养殖业以及农产品加工业等环节联接在一起,建立上下游有机关联的产业链条,不断壮大畜禽养殖业和有

机蔬菜种植业两大主导产业。推动省级田园综合体——彩山田园综合体二期项目建设,宁阳温氏饲料厂建设步伐,引进温氏3000万羽肉鸡屠宰项目,着力发展温氏总部经济,新开工建设泰邦动物营养食品添砖项目,推进泰安子泰有机蔬菜加工项目进一步提质发展,形成一二三产业融合

发展的现代农业产业集群,建成畜禽产业要素高度聚集、设施装备先进、生产方式绿色、经济效益显著、辐射带动有力的现代农业产业园。蒋集镇将继续现代农业发展上下功夫,进一步挖掘自身优势,推进跨界融合、技改扩规、典型示范,力争在现代农业发展上实现新突破。

健康宁阳

凝心聚力谋发展 真抓实干求突破

宁阳县卫生健康暨中医药工作会议召开

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 张健)3月3日上午,2021年宁阳县卫生健康暨中医药工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面落实全国卫生健康工作会议、全省卫生健康暨中医药工作会议、全县经济工作会议、全县卫生健康工作会议、全县中医药工作会议、全县经济工作会议,总结2020年全县卫生健康工作及中医药工作,安排部署2021年重点工作,不断推动全县卫生健康事业高质量发展,加快建设健康强县。县卫生健康局党组书记、局长卢慧书参加会议并讲话。



宁阳县卫生健康暨中医药工作会议召开。

最泰安全媒体记者 顾晓阳 摄

会议指出,2020年全县卫生健康系统认真贯彻落实县委、县政府及县卫健局党组决策部署,按照年初制定的“12345”卫生健康工作布局,坚持做到稳中求进、补短板强弱项、提档升级。我县被确定为全国基层中医药工作先进单位、省级安宁疗护试点县,国家卫健委对我县妇幼保健机构机制创新试点经验予以推广,省卫健委袁燕主任在全省妇幼保健机构建设暨妇幼健康工作现场推进会上予以充分肯定,宁阳县试点建设实施方案作为改革创新样本向全省卫健系统推广。我县名列2020年全市国家基本公共卫生服务项目绩效评价第二名。县卫健局被授予全省抗击新冠肺炎疫情先进集体、省级文明单位、全市“五一劳动奖状”及“银龄安康工程”实施工作先进单位二等奖、“关爱老人进社区”工作先进单位等多项殊荣,在2020年度全县经济社

会发展综合考核中以第一名的优势荣获一等奖,并被授予全县招商引资、对上争取、服务经济建设目标考核先进单位。

会议强调,2021年是“十四五”规划开局之年,也是全县卫生健康工作突破年。全县卫健系统要牢牢把握新机遇,积极应对新挑战、努力践行新使命,脚踏实地、真抓实干,担当作为,聚焦常态化疫情防控、公共卫生应急管理、中医药传承创新发展、

提升医疗服务能力、应对人口老龄化、重大疾病防控、事业发展保障支撑、安全稳定和全面从严治党等十项重点工作求突破,以综合考核为抓手,以改革创新为动力,奋力推进卫生健康各项工作走在前列,以优异成绩庆祝建党100周年。

会上,通报表扬了荣获2020年全县卫生健康工作“突出贡献奖”“综合目标考核先进单位”“基本公共卫生目标考核先进单位”“医疗质量管

理目标考核先进单位”“模范卫生室”“卫生健康工作先进个人”的单位及个人,并颁发了奖项。

会议由县卫生健康局党组副书记裴保华主持。各乡镇(街道)、开发区(环城产业园)卫计办和老龄办负责人,县卫生健康局党组成员、副科级以上干部、局机关科室负责人,重大办各工作组组长,各医疗卫生单位班子成员,受表彰的村卫生室负责人、卫生健康工作先进个人代表参加了会议。

昔日医生施救猝死老人 今朝家属送来感恩锦旗



患者家属向医护人员赠送锦旗表示救命之恩。 通讯员供图

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 吕珊 杨康宁)“谢谢齐主任,我们一家人都特别感谢你为我父亲所做的一切,他现在恢复的很好了,我代表家里人向你鞠一躬,来表达我们一家人对你的谢意!”2月23日上午,李女士来到县第一人民医院妇科主任齐辉面前激动地说。

去年10月份,李女士的公公王大爷在学校门口等着接孩子放学时,突然晕倒在地。齐辉发现王大爷面色发青、发绀,触摸颈动脉没有波动,没有自主呼吸,判断王大爷是突发心源性猝死,便立即对他实施了心肺复苏,在持续进行了2分钟的心肺复苏抢救后,王大爷开始有不规律的呼吸,意识有恢复的迹

象,齐辉没有停下,继续进行心肺复苏直到120救护车来到。后来,经过医院进一步抢救治疗,目前王大爷恢复的不错,生活可以自理。李女士通过打听,找到了当时为王大爷紧急进行心肺复苏的齐辉,向她表达谢意,还送上了一面写着“创造生命奇迹,彰显高尚医德”字样的锦旗。

齐辉表示,作为医生,听到王大爷目前恢复的不错,真是为他以及他的家人感到高兴,这面锦旗,将激励我在以后的工作中继续努力,造福更多患者。

宁阳县7家医疗单位 上榜“优质服务基层行”名单

本报3月3日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)近日,国家卫健委和国家中医药管理局下发《关于通报表扬2020年“优质服务基层行”活动中表现突出、成效显著机构的通知》(以下简称《通知》)。我县7家医疗机构入围该名单。

据了解,2020年度“优质基层行”活动表扬机构名单全国共1746所基层医疗机构上榜。我县上榜名单的医疗机构分别为东庄镇卫生院、华丰镇卫生院、堽城镇卫生院、东疏镇卫生院、乡饮乡卫生院、文庙街道社区卫生服务所、八仙桥街道社区卫生服务所。

《通知》称,2020年,各地按照工作部署,扎实开展活动,指导各地基层医疗卫生机构对照标准,补短板、强弱项,尤其是加强应对突发公共卫生事件和疫情防控能力,为全国疫情防控取得重大战略成果作出了重要贡献。

本次评选经过机构自评、县区级审核、地市级和省级复核、国家专家组现场一致性评价等环节,北京市东城区东花市社区卫生服务中心等1746所社区卫生服务中心和乡镇卫生院达到推荐标准。为表扬先进,国家卫生健康委、国家中医药局决定对在2020年“优质服务基层行”活动中表现突出、成效显著的机构给予通报表扬。

